
教育研究評議会（２９－第６回）議事要旨 

 

日 時 平成２９年１１月２９日（水）１３時３０分～１４時４５分 

場 所 ４号館会議室３ 

出席者 鵜飼学長 始め２１名 

議 長 鵜飼学長 

 

議 事 

議題１ 特任教員の選考について（審議） 

議長から、議題１資料に基づき、特任教員の選考について説明があり、審議の結果、 

原案のとおり承認された。 

 

議題２ 名古屋工業大学若手研究イノベータ養成センター関連の規則改正について（審議） 

 議長から、名古屋工業大学若手研究イノベータ養成センター関連の規則改正について、

１０月１８日開催の人事企画院、１１月１４日の運営会議で承認された旨、報告があった。    

続いて小畑副学長から、議題２資料に基づき、本件の詳細について説明があり、審議の

結果、原案のとおり承認された。 

 

議題３ 名古屋工業大学先進セラミックス研究センター高度技術研修実施規程について

（審議） 

 若松研究支援課長から、名古屋工業大学先進セラミックス研究センター高度技術研修 

実施規程について説明があった。 

続いて井田先進セラミックス研究センター長より、来年 1月及び 3月に講習を予定して

いること、また、講習料は、主に使用する装置のメンテナンス費や実費をもとに合理的な

金額を検討している旨説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議題４ 教員の辞職について（報告） 

 議長から、平成３０年３月３１日付けで准教授１名の辞職を承認することとした旨の 

報告があった。 

 

議題５ 平成２８年度業務実績の評価結果について（報告） 

 議長から、国立大学法人評価委員会による平成２８年度業務実績の評価について、業務

実績報告書を６月２８日の本会議において審議いただき、６月末に同委員会へ提出した後、

１１月２１日に評価結果が確定・公表された旨の報告があった。 

続いて木下理事から、議題５資料に基づき、本件の詳細について報告があった。 

 

議題６ ファカルティ・ディベロップメント（FD）委員会の設置について（報告） 

 内匠理事から、ファカルティ・ディベロップメント（FD）委員会の設置について、報告



があった。 

 続いて三田学務課長から、同委員会に係る規程の制定について、説明があった。 

 

議題７ 人事院勧告への対応について（報告） 

小野寺事務局次長から、議題７資料に基づき、国家公務員の給与改定及び給与制度の総

合的見直しに関する人事院勧告への対応について説明があり、法律等の改正の後は、本学

の必要な関係規則等の改正を行う旨の報告があった。 

 

議題８ 「退職給付水準の見直し」への対応について（報告） 

 小野寺事務局次長から、議題８資料に基づき、「退職給付水準の見直し」への対応につ

いて説明があり、法律等の改正の後は、本学の必要な関係規則等の改正を行う旨の報告が

あった。 

 

議題９ 平成２９年度補正予算について（報告） 

  小野寺事務局次長から、議題９資料に基づき、平成２９年度の名古屋工業大学補正予算

について報告があった。 

 

議題 10 その他 

 特になし 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

配付資料 

 １ 特任教員の選考について 

２ 名古屋工業大学若手研究イノベータ養成センター関連の規則改正について 

３ 名古屋工業大学先進セラミックス研究センター高度技術研修実施規程について 

５－１ 平成２８年度業務実績の評価結果について 

５－２ 平成２８年度に係る業務の実績に関する評価結果 国立大学法人名古屋工業大学 

６ ファカルティ・ディベロップメント（FD）委員会の設置について 

７ 人事院勧告への対応について 

８ 「退職給付水準の見直し」への対応について 

９ 平成２９年度補正予算について 


